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 نقـا ط ) 05(  التمرين الأول:
 اختر الإجابة الصحیحة من بین الإجابات التالیة:

0562المعادلة  • =+++ xx 
 لھا حل مضاعف. .3     .)-1) و (-5لھا حلان ھما ( .IR.        2ا حلول في لیس لھ. 1    
[المعرفتان على المجال  g ،fلتكن الدالتان • )(2كما يلي:  0;+∞] xxg )(1و  = += xxf. 

 ثابتة. fgοالدالة  . 3متزايدة تماما .      fgοالدالة  . 2متزايدة تماما .     fgοالدالة  .  1     

[المعرفة على المجال  fلتكن الدالة • كما يلي:  −∞;0]
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     1  .xxf =)(                        .2 .1)( −=xf                        .3 .1)( =xf. 
)()3(4كما يلي:  IR المعرفة على  fلتكن الدالة • 2 +−= xxf :جدول تغییراتھا ھو 

 

 
)()1(1كما يلي:  IR معرفة على ال fلتكن الدالة • 2 −−= xxf 

 ھو منحنى الدالة المربع بانسحاب شعاعه  fالدالةمنحنى 
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 نقاط ) 07: (  التمرين الثاني
'(لیكن كثیر الحدود               xf:54حیث)( 2 −+= xxxf 

)()x:9)2تحقق أن من أجل كل عدد حقیقي  .1 2 −−= xxf. 
)(5حل المعادلات التالیة: .2 −=xf  ،0)( =xf  ،09)( =+xf. 

 نقاط ) 08: (  لثالتمرين الثا
              ABCD مستطیل حیثcmAB ABCD. نعتبر النقاط cmxAD=  ،0〉xو  =4 ′′′′ منتصفات  ,,,

] القطع المستقیمة على الترتیب ]AB،[ ]BC،[ ]CD،[ ]DA. 
 .مناسبا أنجز رسما  .1
216بین أن :  .2

2
1 xBA +=′′. 

BBAأحسب مساحة المثلث  .3 ′′. 
DCBAاستنتج مساحة الرباعي .4 ′′′′. 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

∞+∞− 0 x 
 
13 

)(xf 

∞+∞− 3 x 
 
4 

)(xf 

∞+∞− 3 x 
 
13 

)(xf 


